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Kaalimato tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

Toukokuu 2019
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Tutkimuksen taustat
• Kysely toteutettiin Bilendin kansalaispaneelissa toukokuussa 

2019

• Tutkimukseen vastasi 1000 suomalaista. Otos on kansallisesti 
edustava. 

• Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta BCW yhdessä 
Kaalimato.comin kanssa. 

N %

Mies 503 50,3

Nainen 495 49,5

Muu 1 0,1

En halua kertoa 1 0,1

Yhteensä 1000 100,0

18 - 24 vuotta 126 12,6

25 - 34 vuotta 186 18,6

35 - 44 vuotta 176 17,6

45 - 54 vuotta 197 19,7

55 - 64 vuotta 200 20,0

65 - 70 vuotta 115 11,5

Yhteensä 1000 100,0

Itä-Suomi 103 10,3

Etelä-Suomi 427 42,7

Länsi-Suomi 352 35,2

Pohjois-Suomi 118 11,8

Yhteensä 1000 100,0
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Lähes puolet suomalaisista kokee, että seksin 
harrastaminen parantaa unen laatua.
Parantaako seksin harrastaminen unenlaatuasi? (%, n=1000)
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Lähes joka viides suomalainen näkee seksiunia 
viikoittain – eniten seksiunia näkevät miehet sekä
25–34-vuotiaat.

Kuinka usein näet seksiunia? (%, n=1000)
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Poimintoja suomalaisten seksiunista 

”Harrastan kumppanin kanssa seksiä ja se on erinomaista. Asut ovat seksikkäitä.”
- Nainen, 18-24 –vuotta

”Harrastan seksiä jonkun kuuluisan ulkomaalaisen miesnäyttelijän kanssa ja unet ovat todella 
todentuntuisia.”
- Nainen, 55-64 –vuotta

”Juttuja vaimon kanssa mitä vaimo ei suostu vielä tekemään.”
-Mies, 25-34 –vuotta

”Niissä esiintyvät usein tutut ihmiset, myös sellaiset joihin en normaalisti tunne seksuaalista vetoa.”
- Nainen, 25-34 –vuotta

”Näen unia haaveilemistani miehistä. Näen erittäin homo eroottisia unia ja ryhmäseksi orgioita.”
-Mies, 35-44 –vuotta

”Olen heterosuhteessa miehen kanssa, mutta näen usein seksuaalisia unia naisten kanssa. Välillä olen 
myös itse miehenä unessa kun harrastan seksiä naisten kanssa.”
-Nainen, 25-34 –vuotta

”Olen isorintaisen naisystävän kanssa rannalla alasti.”
-Mies, 65-70 –vuotta

”Olen tuttujen naisten kanssa ja he ovat dominoita ja minä annan heidän tehdä mitä vain.”
- Mies, 55-64 –vuotta

”Villejä unia. Esimerkiksi usein korkeissa paikoissa intohimoista nautintoa.”
- Nainen, 25-34 -vuotta

86 % 
suomalaisista 
näkee 
seksiunia. 

*Voit halutessasi kertoa, millaisia seksiunia näet.


